

“金池”“顶上佳”第五届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛总决赛选手集训采风第六日 感悟传统文化魅力 志愿服务温暖人心



茂名晚报讯 记者赖碧怡 8月7日,随着“金池”“顶上佳”第五届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛总决赛日益临近,选手集训采风活动进入到第六天的关键阶段。这一天,选手们探访了总冠军单位广东金池饼业有限公司与化州顶上佳高端食品有限公司,还积极参与了交通岗志愿服务,并精心挑选了汉服装束,以最佳状态冲刺即将到来的总决赛。

品月饼秀汉服,共鉴文化韵味

当天,选手们进入广东金池饼业有限公司的展厅,便被琳琅满目的月饼所吸引,更被企业百年传承的故事所打动。董事长吴志杰详细讲述了金池饼业从创立至今的辉煌历程,其坚持与创新的精神深深感染了每一位选手,让她们深刻感受到了文化传承的重要价值和意义。

在化州顶上佳高端食品有限公司,选手们则对今年新推出的“帝王花月饼”赞不绝口,其集合了冬翅、金腿五仁、纯莲蓉、豆沙四款经典馅料于一体,层次丰富、口感独特。而蕴含洗夫人元素的包装设计,不仅展现了美食的艺术,也传递了对传统文化的尊重与传承。

随后,选手们前往广东汉悠堂文化产业有限公司,挑选大赛个人风采展示的汉服。在汉悠堂木木老师的精心挑选下,每位选手都找到了适合自己的汉服款式。换上汉服后,她们举手投足间尽显古典韵味,将中华传统文化的独特魅力展现得淋漓尽致。木木老师表示,希望通过选手们的汉服展示,能够进一步弘扬中华优秀传统文化,增强民族自豪感。

志愿服务显温情,团队互助暖人心

昨日下午5时许,选手一行来到位于市区油城路与高凉路交界的高凉交通岗,开展交通岗志愿服务。她们化身文明使者,引导行人安全过马路,提醒非机动车按规定行驶等等。虽然天气炎热,但选手们们的热情却丝毫不减。她们用自己的实际行动诠释了“好心茂名”的精神内涵,车来车往间,她们的身影颇为亮眼。

来自阳江的选手韦雪冰表示:“志愿服务让



选手探访金池饼业公司。



扫一扫 看视频



选手探访顶上佳高端食品有限公司。

茂名日报社全媒体记者李颜东 摄

我更加深刻地理解了‘好心精神’的意义。作为洗夫人文化宣传大使的候选人,我们有责任将这种精神传承下去,为社会贡献自己的一份力量。”

总决赛将在8月9日晚拉开帷幕,比赛在即,选手们的备战也进入了白热化阶段。昨晚的才艺表演串排中,选手们各展所长,相互监督、相互鼓励,共同提升。在紧张而又和谐的氛围中,她

们不仅收获了技能上的提升,更收获了珍贵的友谊。

选手陈美冰感慨地说:“这段时间的集训让我收获到志同道合的朋友,每次练习大家都互相督促提升,这一刻我感觉‘好心精神’照进了现实,在洗夫人文化的熏陶下,我们学会了团结、学会了坚持。我相信,无论结果如何,这段经历都将成为我们人生中宝贵的财富。”

高州市宝光街道: 践行新时代“枫桥经验” 推动矛盾纠纷就地化解

茂名晚报讯 为进一步践行新时代“枫桥经验”,有效预防化解社会矛盾,营造和谐稳定的社会环境,高州市宝光街道大力加强“1+6+N”基层社会治理工作体系建设,落实“庭所共建”,推动诉源治理工作,不断完善矛盾纠纷多元化解机制,着力把社会矛盾化解在村(社区)里、消灭在萌芽状态,切实增强人民群众安全感、幸福感、获得感。

近日,宝光街道北江小学总包方拖欠施工方工程款,导致施工方在新建成启用办学的北江小学门口堆积渣土石块堵塞出入通道,严重影响了北江小学秋季开学招生等工作的开展。为做好辖区矛盾纠纷排查化解工作,避免矛盾再升级,宝光街道平安法治办立即启用“中心吹哨、部门报到”工作机制和“庭所共建”工作机制,联合高州市人民法院、宝光司法所、河西派出所等多个相关部门组织双方进行调解。

调解方各司其职,同向发力。高州市人民法院和宝光司法所工作人员从法律角度详细讲解拖欠工程款事项的责任分成和可能导致的法律责任等角度督促总包方给付工程款;河西派

出所民警对施工方在学校门口堆积渣土石块堵塞出入通道的行为进行了批评教育;宝光街道平安法治办干部了解到总包方确实存在资金紧张的困难,建议双方灵活处理,通过其他方式代替部分资金支付。

经过多次协商调解,双方在7月25日达成共识,通过“诉中调解+分期还款+房子赔偿”的方式解决拖欠工程款问题,经双方签订协议,拖欠工程款纠纷得到圆满解决,施工方随后将北江小学门口堆积的渣土石块清理干净。为表达对宝光街道调处化解工作的肯定和感谢,施工方深圳靓源建设公司于7月26日上午向宝光街道送来致谢锦旗。

“善治长安,我街道着力把基层治理‘答卷’写到群众心坎上。接下来,我们将持续深化‘1+6+N’基层社会治理工作体系建设,不断提高基层治理体系和治理能力现代化水平,推动中国式现代化建设在宝光走深走实。”宝光街道党工委副书记邹超超介绍道。

(茂名日报社全媒体记者朱焕 通讯员黄挥源 邹海涛)

高州市东岸镇: 社工帮扶济困获称赞

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员陈春龙 杨思思 8月6日,高州市东岸镇社工站旺坑社工点收到了一面来自服务对象的锦旗,上面写着“帮扶济困送温暖,社工服务显真情”,这面锦旗背后,是一段充满温暖与关怀的故事。

该镇叶叔今年58岁,无儿无女,平时独自生活,年初以来身体突然暴瘦,身体的各种疼痛严重影响了叶叔的正常生活,生活面临着诸多挑战。叶叔的邻居将问题反映给东岸镇旺坑点社工,社工们随即通过入户、电访等方式,深入了解叶叔的需求,为其制定了个性化的帮扶方案。社工们不仅提供了物质上的援助,如护理用品的发放,以及从政策上协助低保申请,还给予了精神上的支持与鼓励。定期的家访、耐心的倾听、心理辅导,让叶叔及其亲属重新树立起了对生活的信心!

在社工们的持续帮助下,叶叔成功地克服了一个又一个困难,经历了两个月的住院治疗,现在很快就可以出院。为了表达内心的感激之情,叶叔及其亲属特意制作了这面锦旗,并亲自送到了社工服务点。社工站负责人在接受锦旗时表示:“这面锦旗是对我们工作的肯定和鼓励,更是一份责任和鞭策。我们将继续秉持专业、关爱、助人自助的理念,为更多有需要的人提供优质的社工服务。”